

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 3^{ΟΥ} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ 2020-21



Ο σχολικός κανονισμός υπάρχει για να ζούμε αρμονικά μέσα στο σχολείο και για να μας μάθει να σεβόμαστε και τις ελευθερίες των άλλων. Γι αυτό φροντίζω να σέβομαι τους κανόνες και να τους τηρώ.

Το πρωί βρίσκομαι στο σχολείο στις 8:15 πμ και μπαίνω στην τάξη μου. Η πόρτα του σχολείου κλείνει για λόγους ασφάλειας. Σε περίπτωση καθυστερημένης προσέλευσης ο/η μαθητής/τρια περνάει από το γραφείο της Διεύθυνσης για να αναφέρει το λόγο της καθυστέρησης.

Για κανένα λόγο δεν βγαίνω από το χώρο του σχολείου πριν σχολάσω. Αν χρειαστεί να φύγω νωρίτερα παίρνω άδεια από τη Διεύθυνση του σχολείου.

Δεν επιτρέπεται να καλώ και να συναντώ στο χώρο του σχολείου εξωσχολικά άτομα.

Μπαίνω στην αίθουσα διδασκαλίας χωρίς καθυστέρηση, όταν χτυπήσει το κουδούνι, και οπωσδήποτε όχι μετά την είσοδο του καθηγητή/τριας και την έναρξη του μαθήματος. Δεν μεταφέρω στην αίθουσα φαγητό ή ποτό.

Φροντίζω μαζί με τους συμμαθητές μου να διατηρώ την καθαριότητα και την ευπρέπεια των αιθουσών και όλων των κοινόχρηστων χώρων του σχολείου.

Φροντίζω να μην προκαλέσω φθορά στο σχολείο γιατί τότε είμαι υποχρεωμένος/η να την αποκαταστήσω.

Σέβομαι τους συμμαθητές/τριες μου όπως θέλω να με σέβονται και αυτοί. Αποφεύγω τις βωμολοχίες, τους καβγάδες, τη σωματική και λεκτική βία. Για οποιοδήποτε πρόβλημα απευθύνομαι στον εφημερεύοντα καθηγητή, τον υπεύθυνο του τμήματος και τη Διεύθυνση του σχολείου.

Συμμετέχω στις εκδηλώσεις του σχολείου, σχολικές εορτές, διδακτικές επισκέψεις και δείχνω σεβασμό την ώρα της προσευχής.

Τηρώ το νόμο που απαγορεύει το κάπνισμα στο σχολείο όπως και την κατοχή του κινητού τηλεφώνου στο χώρο του σχολείου για να προφυλάξω τον εαυτό μου και τους γύρω μας. Αν τυχόν το έχω μαζί μου, το απενεργοποιώ και εφόσον μου ζητηθεί, το παραδίδω στο γραφείο της Διεύθυνσης

Απαγορεύεται η κατοχή και η χρήση του κινητού τηλεφώνου. Αν κάποιος το έχει μαζί του το ^{Βασίλης Χριστοφίδης} απενεργοποιεί και το παραδίδει στο γραφείο της Διεύθυνσης, εφόσον του ζητηθεί. ^{Νεοφυλάκη Μάριος}

Φέρνω πάντα τα βιβλία, τα τετράδια και ό τι άλλο έχουν ζητήσει οι καθηγητές/τριες για το μάθημα και ετοιμάζω τις εργασίες που μας έχουν αναθέσει. Δεν διστάζω να ζητήσω βοήθεια από τους καθηγητές μου όταν τη χρειάζομαι. ^{Μαρία Κωστάκη}

Πρέπει να συμμορφώνομαι με τις υποδείξεις των καθηγητών/τριών και να σέβομαι τους κανόνες του σχολείου διαφορετικά θα πρέπει να υποστώ τις προβλεπόμενες κυρώσεις (ωριαία-απομάκρυνση, ^{αυτοαποβολή} αποβολή, έως και απομάκρυνση από το σχολείο) ^{Δημήτριος}

Μέσω των μαθητικών κοινοτήτων και του 15μελούς θέτω τα θέματα που με απασχολούν. Η διεκδίκηση των αιτημάτων μου γίνεται με κόσμιο τρόπο και στα πλαίσια των ισχυόντων νόμων. ^{Ευφροσύνη Γιάννης} ^{Ντέσπος}

^{Τοιςιο ποσίου Θεοδώρα} ^{Φλούδας} ^{Καροσαββίδης} ^{Σόκας}